
ЗРАЗОК  

написання мотиваційного листа для освітньо-професійної програми 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

«Середня освіта (Образотворче мистецтво)»  

за спеціальністю 014 «Середня освіта (Образотворче мистецтво)»  

 

Голові приймальної комісії 

Державного закладу  

«Південноукраїнський національний  

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» 

Андрію Васильовичу КРАСНОЖОНУ 

Ганни Іванівни ТВОРЦОВОЇ 

65020, м. Одеса, вул. Садова, 11, кв, 46, 

ganna_tvortsova@gmail.com, +380675556677) 

 

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Звертаюся до Вас із проханням розглянути мій мотиваційний лист щодо 

мого зарахування на навчання до художньо-графічного факультету на 

освітньо-професійну програму «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» 

за спеціальністю 014 «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

У 2023 році я закінчила Державний заклад ««Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» художньо-

графічного факультету, отримала диплом бакалавра середньої освіти за 

спеціальністю 014 «Середня освіта (Образотворче мистецтво)». 

Під час навчання на факультеті я опанувала основи малюнку, живопису, 

композиції, скульптури, батику, гобелену, паперопластики, графіки, а також  
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теоретичну підготовку в царині історії мистецтва і культури, педагогіки та 

психології. Особливо цікавим досвідом була пленерна практика, яка дозволила 

набути особливого відчуття кольору та втілення цього в живописних творах і 

роботі з кольором в інших видах мистецтва.  

Під час навчання я розпочала власну творчу діяльність (під 

керівництвом Н. А. Лози та Л. Р. Богайчук) і спробувала себе як учасника 

кількох мистецьких проєктів (у галереях міста та у форматі онлайн): 

Регіональна Молодіжна виставка ООО НСХУ (м. Одеса, Виставкова зала ООО 

НСХУ, 2020), Арт-проєкт «Намалюю я коня» (м. Одеса, Галерея «Українська 

скарбниця» Одеського краєзнавчого музею, 2021), «Заквітчана» онлайн 

виставка викладачів та студентів ХГФ у соцмережі Фейсбук (2022). 

Спостерігаючи за навчанням студентів у магістратурі, я зрозуміла, що 

також хочу продовжити освіту і вступити до магістратури Університету 

Ушинського. Наразі на ринку праці є попит на викладачів різних мистецьких 

закладів, а також різноманітні пропозиції творчо-мистецького характеру, тому 

вважаю за необхідне поглибити знання і набути нових спеціальних умінь та 

навичок у магістратурі.  

 

З повагою, 

Творцова Ганна Іванівна 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 



 


